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Ata da quinta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos cinco dias do mês de março, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições.  Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Ofícios s/n, protocolos nº 357 e 358, ambos do Presidente da Câmara, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, solicitando esclarecimentos para a Controladoria da Câmara; Mensagem nº 08, enviada pelo Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Rubens Vinícuis Bornelli, alterando o Projeto de Lei 13/2014. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei ns: 13, 14 e 15/2014, que, respectivamente, “Dispõe sobre a instituição de função gratificada de que trata o artigo A da Lei Complementar nº 5, de 23 de dezembro de 1993, que dispõe sobre o Regime Jurídico Único e o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Areado-MG, e dá outras providências”, “Dispõe sobre a criação, instalação e concessão de serviços dos transportes coletivos de passageiros estritamente municipal (ônibus circular) e dá outras providências” e “Concede revisão de subsídios dos Agentes Políticos que menciona.”. Discussão e votação do Requerimento  nº 16/2014, de todos os membros desta Casa Leis, solicitando transporte para o evento que menciona. . Colocado em discussão e votação o Requerimento 16 foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura da Indicação Nº 3/2014 – das Vereadoras: Beatriz Aparecida Valini e Darlene Sebastiana Ferreira Leite. O art. 148 do regimento Interno determina: “ Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião”. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra que não houve Oradores Inscritos no Expediente e na Ordem do Dia. Registre-se, também, que não houve matéria a ser deliberada na ORDEM DO DIA. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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